

**17868** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 10 de marzo de 2003, del Ayuntamiento de Cabrils (Barcelona), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2003.*

Advertido error en la Resolución de 10 de marzo de 2003 del Ayuntamiento de Cabrils (Barcelona), referente al anuncio de la oferta de empleo público para 2003, publicada en el Boletín Oficial del Estado n.º 91 de fecha 16 de abril de 2003, se procede a su corrección.

En la página 15130:

Donde dice: «Personal Laboral. Denominación del Puesto: Bibliotecario.», debe decir: «Denominación del Puesto: Auxiliar de Biblioteca.».

**17869** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 25 de abril de 2003, del Ayuntamiento de Écija (Sevilla), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2003.*

Advertido error en la Resolución de 25 de abril de 2003, del Ayuntamiento de Écija (Sevilla), referente al anuncio de la oferta de empleo público para 2003, publicada en el Boletín Oficial del Estado n.º 134 de fecha 5 de junio de 2003, se procede a su corrección.

En la página 21965:

Donde dice: «Grupo según art.º 25 Ley 30/84: E. Denominación de la plaza: Jefe de Subalternos.», debe decir: «Grupo según art.º 25 Ley 30/84: D. Denominación de la plaza: Jefe de Subalternos.».